

Триумф юных солисток

Начало ноября ознаменовалось значимыми победами воспитанниц детской школы искусств.

Софья Ивина (преподаватель Л.В. Шорохова, концертмейстер Т.В. Бетехтина) стала призёром Девятнадцатых молодёжных Дельфийских игр России. Дельфийские игры – один из самых сложных и значимых конкурсов, даже стать их участником – большое достижение. В январе Софья успешно преодолела отборочный тур в Тюмени и вошла в сборную области. Состязания по всем видам искусств должны были состояться весной в Омске, но в связи с непростой эпидемиологической обстановкой все прослушивания организовали в дистанционном формате. Наша ученица успешно прошла первый тур, на котором звучали два произведения: композитора XVII–XVIII вв. и современного российского автора. Отличное выступле-



Воспитанницы детской школы искусств Софья Ивина и Амалия Гультьяева достойно представили родные город и школу на серьезных конкурсах.
//Фото предоставлено ДШИ Ишима.

ние юной флейтистки дало ей пропуск во второй тур, где нужно было исполнить ещё два произведения: кантиленного и виртуозного характера. Софья достойно представила свои школу, город и область. Результат – второе место и серебряная медаль в возрастной группе 10–13 лет.



на IV Областном конкурсе «Солист оркестра» на лучшее исполнение произведения с Тюменским филармоническим оркестром Амалия Гультьяева (преподаватель С.А. Рай, концертмейстер Н.А. Болдырева) стала лауреатом II степени. Первый тур прошёл в школе спорта весной. А все

остальные прослушивания были перенесены на осень. 24 октября в концертном зале филармонии состоялся второй тур – прослушивание пока щё только с концертмейстером. На нём выступили 24 участника из школ, средних и высших учебных заведений в пяти номинациях.

12 участников были приглашены на третий тур, среди них в номинации «академический вокал» выступала Амалия Гультьяева. Сбылась её мечта – 9 ноября она исполнила знаменитую «Третья песню Леля» из оперы Н.А. Римского-Корсакова «Снегурочка» вместе с настоящим

симфоническим оркестром! К сожалению, запланированный на 21 ноября гала-концерт из-за ограничений по поводу коронавирусной инфекции был отменен, но всем победителям вручили дипломы.

Алина КАПЛУНОВА,
заместитель директора
ДШИ Ишима.